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 ΠΡΟΣ:  Μέλη Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.                                                              Αρ. Πρωτ.: 266/255Φ.Δ/Σ 2023                                                                                                                                                
                                                                                                         Ρόδος, 27 Οκτωβρίου 2023 
 
 ΚΟΙΝ :Μ.Μ.Ε.  

 
 
 

ΘΕΜΑ: Μήνυμα Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ. για την 28η Οκτωβρίου 
 

 

Η Εθνική Επέτειος της 28ης Οκτωβρίου αποτελεί ορόσημο στην Ιστορία του Ελληνικού 
Έθνους. Όλοι μαζί ενωμένοι τιμούμε το ηχηρό και ηρωικό «ΟΧΙ» στο φασισμό και τον 
ναζισμό, με τα μηνύματα του έπους του 1940 να παραμένουν διαχρονικά, επίκαιρα και 
αναγκαία. 
 
Οι Έλληνες μαχητές με την Εθνική ομοψυχία που επέδειξαν σε όλη την διάρκεια και 
μέτωπο του πολέμου, κατάφεραν για ακόμη μία φορά να γραφτούν στο βιβλίο των 
ηρώων της Ελληνικής ιστορίας. 
 
Αυτό τον ηρωισμό κρατάμε ως Έλληνες ακόμα και σήμερα, διότι έχουμε χρέος σε αυτούς 
που έδωσαν την ζωή τους, ώστε εμείς σήμερα να συνεχίσουμε τον αγώνα με την ίδια 
πίστη, αφοσίωση και αγάπη για την Πατρίδα, την Ορθοδοξία και την οικογένεια. 
 
Η μέρα αυτή συμβολίζει τη συλλογική άρνηση του ελληνικού λαού να υποταχθεί στις 
δυνάμεις του ολοκληρωτισμού και της βίας και να αγωνισθεί με ηρωισμό και 
αυταπάρνηση για την ελευθερία, την ανεξαρτησία, τα δικαιώματα, τον σεβασμό της ζωής 
και της αξιοπρέπειας.   
 
Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου, τίμησε την εθνική επέτειο της 
28ης Οκτωβρίου, παρουσία του Προέδρου Νίκου Ανέστη Κεφαλά και Γ. Γραμματέα 
Στυλιανού Γρίμη στις εκδηλώσεις της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου και του Δήμου Ρόδου, 
καταθέτοντας στεφάνι στο Βωμό της Πατρίδας από τον Γενικό Γραμματέα της 
Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ. Στυλιανό Γρίμη. 
 
 
 

     ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΔΕΣ 
                    
                       ΖΗΤΩ Η 28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ 
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.) 

 
 Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ΄αριθμ. 189/2016 διάταξη        

 του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που   

 τηρείται στην Εκούσια Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου   

 Ρόδου, με αύξοντα αριθμό 2/12-01-2017. 

 ΑΦΜ                             :  997087740  

 ΔΟΥ                              :  ΡΟΔΟΥ  

 ΕΔΡΑ                            :  ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΠΕΠΕΡ  5Β, 85100 ΡΟΔΟΣ 

                                          Όπισθεν του  Στρατιωτικού Πρατηρίου.                  

 E-MAIL                          :  ESPEERK@GMAIL.COM 
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                                                    Με εκτίμηση. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
                     
                                                     Ο                                                Ο 

Πρόεδρος                              Γεν. Γραμματέας 
                                 Ανέστης Κεφαλάς                      Στυλιανός Γρίμης  
                                     Ανθστης (Ο)                              Ανθστης (ΠΒ) 
                                 Τηλ: 6977422225                     Τηλ: 6909191998 


